



Вечерний Барнаул

25 марта 2025 г.
Вторник. № 42 (6107)

ПЕРВАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА
МЫ НА САЙТЕ BARNAUL.PRESS

Издается
с 1993 года

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

25 марта – День работника культуры

Уважаемые работники культуры города Барнаула! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В многогранной сфере культуры трудятся творческие, увлеченные, активные люди. Работники театров, музеев, библиотек, клубов, киноконцертных организаций дарят нам яркие эмоции и пробуждают лучшие душевные качества.

Именно ваше неравнодушие, знания, энтузиазм сохраняют и приумножают культурно-историческое наследие Барнаула. Поддерживая всестороннее развитие личности, вы воспитываете в молодом поколении вечные ценности добра, красоты и любви, формируя истинных патриотов, которые будут гордиться своей страной и ее культурой.

Желаю новых свершений, побед, реализации самых смелых проектов и вдохновения. Крепкого всем здоровья, счастья, радости и дальнейшей плодотворной работы!

Глава города Барнаула
В.Г. ФРАНК.

Уважаемые работники культуры города Барнаула! От имени депутатов Барнаульской городской Думы поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня трудно представить нашу жизнь без музеев, театров, библиотек, концертных залов и галерей. Они сердце нашего города, место встречи с прекрасным, где рождаются мечты и идеи.

Благодаря вашему творческому подходу и ежедневному труду в Барнауле создаются условия для развития потенциала талантливых горожан, а также для воспитания подрастающего поколения на высоких нравственных ценностях. Благодаря вам за вашу работу, терпение и преданность делу.

В этот праздничный день желаю вам новых творческих свершений, ярких идей и признания вашего таланта. Пусть каждый день приносит вам радость и удовлетворение от проделанной работы, а впереди вас ждут только успех и процветание!

Председатель Барнаульской городской Думы Г.А. БУЕВИЧ.

В СУББОТУ

За продуктами 22 марта в Барнауле прошли продовольственные ярмарки выходного дня.

Торговля была организована на шести площадках. Всего реализовано продуктов питания на сумму 9,5 млн руб. Наибольшим спросом у покупателей, по традиции, пользуются мясо, мясные полуфабрикаты, рыба мороженая и готовая, колбасные изделия и мясные копчености.

Следующая ярмарка запланирована на 29 марта. Пройдет она в пригороде: п. Научный Городок, мкр-н Новосиликатный, с. Лебяжье, мкр-н Затон, а также на территории Железнодорожного района города – сквер 60 лет СССР (площадка у фонтана на пересечении ул. Молодёжная – пр. Красноармейский), Октябрьского – ул. Германа Титова, 9 (сквер имени Германа Титова).

Пресс-центр администрации г. Барнаула.



Учительем года Алтая – 2025 стала Гульнара Нуканова (слева). Наталья Данкова, учитель начальных классов школы № 98, вошла в тройку лауреатов (справа). Обе – из Барнаула.

Учительский космос

В краевой столице назвали имена лучших педагогов региона

Анна КАРПОВА

21 марта в концертном зале «Сибирь» прошла торжественная церемония закрытия конкурса профессионального мастера «Учитель года Алтая – 2025», а также подведены итоги в номинации «Педагогический дебют».

По итогам конкурсных испытаний победу одержала Гульнара Нуканова, учитель русского языка и литературы лицея № 121 г. Барнаула.

В течение 35 лет конкурс «Учитель года Алтая» – одно из главных педагогических состязаний региона. Он позволяет не только опреде-

лить лучших, но и выступает мощным стимулом профессионального развития как для конкурсантов, так и для всех педагогов края. Благодаря конкурсу педагоги находят единомышленников, передают друг другу ценный опыт, делятся методическими наработками и интересными лайфхаками.

– Каждый раз для участников это и волнительное испытание, и возможность продемонстрировать свой профессионализм. Высокий уровень работы наших педагогов подтверждался неоднократно. Только в этом году больше 800 учащихся в нашем крае прошли до реги-

онального этапа Всероссийской олимпиады, – подчеркнул губернатор Алтайского края Виктор Томенко, обращаясь к участникам торжественного мероприятия. – Всего ежедневно в школах края занимаются больше 285 тысяч девочек и мальчишек. Это они совсем скоро возьмут инициативу по развитию региона в свои руки в самых разных сферах. Так что от того, как они выучатся, на самом деле зависит наше будущее.

В этом году за почетное звание боролись 43 участника заочного тура. В очный финал вышли 24 педагога. Они показали свое профессиональное мастерство в ходе различных конкурсных ис-

пытаний: это «Разговор со школьниками», открытый урок, мастер-класс, педагогическое интервью. Победителя выбрали из трех лауреатов по результатам итогового испытания «Вопрос учителю года». Здесь учителя поделились своим мнением по актуальным темам развития системы образования. Победитель Гульнара Нуканова, учитель русского языка и литературы лицея № 121 г. Барнаула, получит премию в 400 тысяч рублей и представит Алтайский край на конкурсе «Учитель года России – 2025».

– Первое, что сказала, когда спустилась со сцены: я как будто побывала в космосе. Эта победа во имя учителя, его слова и дела. Я очень благодарна людям, которые были рядом со мной. И, конечно же, я рада и горда, что буду представлять Алтайский край, – поделилась Гульнара Нуканова. – Самый яркий момент конкурса для меня было испытание «Урок», так как здесь происходило непосредственное общение с потрясающими школьниками. Занятие было посвящено поэме Николая Васильевича Гоголя «Мертвые души». Самым сложным моментом стала борьба с собой, своими переживаниями и волнениями.

29 молодых и талантливых педагогов приняли участие в заочном туре номинации «Педагогический дебют». Она также является региональным этапом од-

Победители конкурса «Учитель года Алтая» на протяжении многих лет достойно представляют край на всероссийском уровне и показывают высокие результаты.

номенного всероссийского конкурса. В очном туре за победу боролись 11 человек. Молодые педагоги провели уроки, презентовали опыт работы «У меня это хорошо получается» и публично выступили перед жюри. Победителя определили по итогам испытания «Вопрос к молодому педагогу». Им стала Дарья Пахомова, учитель физики кадетской школы № 2 имени М.С. Батракова г. Рубцовска. Она получит премию в 250 тысяч рублей и возможность представить регион на всероссийском этапе.

– Конкурсная история имеет свои богатые традиции. Она наполнена творчеством, обменом опытом, профессионализмом, – отметила министр образования и науки Алтайского края Светлана Говорухина. – Каждый конкурсант делится своими наработками и наблюдает, созерцает, смотрит за опытом других. Наставники щедро и искренне сопровождают конкурсантов на пути всего конкурса.



Лучшим молодым педагогом края стала Дарья Пахомова из Рубцовска (справа).

Фото Андрей ЧУРИЛОВА

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА На повестке дня

В администрации города прошло расширенное аппаратное совещание. Его провел первый заместитель главы администрации города Андрей Фёдоров.

В совещании приняли участие председатель Барнаульской городской Думы Галина Бувич, заместители главы администрации города, главы районных администраций, руководители профильных комитетов, ресурсоснабжающих предприятий, полиции и др.

О ходе подготовки гидротехнических, защитных водопропускных сооружений и ливневой канализации к безаварийному пропуску талых и паводковых вод в весенний период 2025 года доложил заместитель главы администрации города по дорожному хозяйству и транспорту Андрей Курьшин. По его словам, на территории городского округа – города Барнаула Алтайского края в муниципальной собственности находится 23 объекта, обеспечивающие пропуск весеннего половодья и паводков. Они расположены на территории Ленинского, Центрального и Индустриального районов. Обслуживание гидротехнических сооружений обеспечивает комитет по благоустройству города Барнаула. Комитетом заключен муниципальный контракт с подрядной организацией ООО «Каскадстрой» на эксплуатационный контроль и безопасную эксплуатацию ГТС. Специалистами подрядной организации осуществляется ежедневный обход и осмотр ГТС с записью в журналы наблюдений, проводится регулярная очистка элементов ГТС от снега, наледи. По итогам осмотров установлено, что все сооружения находятся в исправном работоспособном состоянии.

Как отметил Андрей Курьшин, подготовка к прохождению паводкового сезона велась в течение 2024 года. За этот период проведена отсыпка верховых и низовых откосов ГТС землей и щебнем, очистка дренажных колодцев и лотков, работы по берегоукреплению.

Основной мерой по предотвращению подтопления низменных участков на территории города является вывоз снега. Данные работы осуществляются МБУ «Автомострой». Кроме этого, для откачки подтопленных участков у предприятия имеется десять единиц водооткачивающей техники и восемь переносных водооткачивающих помп.

– С целью обеспечения беспрепятственного пропуска сточных вод комитетом по дорожному хозяйству и транспорту города Барнаула, а также администрациями районов города и другими обслуживающими организациями проводится прочистка линий, очистка колодцев от загрязнений и отложений, ремонтные работы по замене люков, крышек, железобетонных частей колодцев. Работы по расставлению ливневых колодцев и очистке системы ливневой канализации начаты МБУ «Автомострой», – добавил Андрей Курьшин.

Об оперативной ситуации на территории города доложил начальник управления по делам ГОЧС г. Барнаула Владимир Драчев.

В связи с осадками и перепадами температур в ближайшие дни возможно образование гололедицы на дорогах, что может осложнить дорожную обстановку. Андрей Фёдоров поручил комитету по дорожному хозяйству и транспорту усилить контроль за состоянием проезжей части и обработкой дорог противогололедными материалами.

Пресс-центр администрации г. Барнаула.

ПОГОДА

ВТОРНИК,
25 марта

СРЕДА,
26 марта



- 1 - 3

- 1 - 2

- 6 - 8

- 11 - 13

Восход - 7.15

Восход - 7.13

Заход - 19.47

Заход - 19.49

758 мм рт.ст.

765 мм рт.ст.

5 м/с > СЗ

2 м/с > СЗ

Влажность 67%

Влажность 61%